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Kontrollen er foretaget via on-line møde.
Retssikkerhedsblanket er fremsendt.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Kontrolleret procedurer for
tilbagetrækning.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for indhold af
koffein i produktet Fucapo Energy Gum, herunder analyser for
indhold samt vurdering af resultat.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Sporbarhed et led tilbage via faktura på Fucapo
Energy Gum Spear Mint.
Kontrolleret obligatorisk mærkning på følgende produkter:
Fucapo Energy Gym Spear Mint. Kontrolleret at produktet er
mærket med følgende obligatoriske oplysninger:
Oplysninger om ansvarlig virksomhed, varebetegnelse,
ingrediensliste (herunder funktionskategori samt E-Nr./navn på
tilsætningsstoffer), nettovægt og holdbarhedsangivelse.
Herudover kontrolleret, at produktet er mærket med pligttekst,
at produktet indeholder koffein og ikke bør indtages af børn og
gravide.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering af følgende særlige aktiviteter: Samhandel.
Særlige mærkningsordninger: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Kosttilskud Fucapo energy Gym Spear Mint er
anmeldt og at anmeldelse stemmer overens med mærkning af
produkt.
Virksomheden oplyser, at farvestoffet E171 ikke længere
anvendes og erstattes af andet stof. Der er dog ikke produceret
med det nye stof endnu.
Vejledt generelt om reglerne for opdatering af anmeldelse, når
stoffer udskiftes.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: At mængden af
stoffer med en ernæringsmæssig eller fysiologisk virkning, på
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mærkningen, er angivet i numerisk form og i forhold til den i mærkningen anbefalet daglige dosis.
Herudover kontrolleret at mængden af koffein i produktet Fucapo Energy gym, pr. anbefalet daglig dosis
overholder gældende regler.
Følgende er kontrolleret uden anmærkning: Obligatorisk mærkning af kosttilskud Fucapo Energy Gym.
Vejledt generelt om, at pligtteksten "Bør kun efter aftale med læge eller sundhedsplejerske anvendes af gravide
eller børn under 1 år" er udgået og kun frivilligt må anvendes, hvis det ikke vildleder i forhold til produktets
målgruppe.
Virksomheden oplyser, at den ikke har haft nogen økologiske aktiviteter i indeværende år og gerne vil ophøre
med aktiviteten.


